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9.1. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà x, y è z, ÷òî

xyz = (x+ 1)(y + 1)(z + 1) = (x+ 2)(y + 2)(z + 2)?

9.2. Â ãîðîäå Ãëóïîâå 6000 øêîëüíèêîâ ïèñàëè Åäèíûé Ãëóïîâñêèé Ýêçàìåí, çà êîòî-

ðûé ìîæíî áûëî ïîëó÷èòü îò 0 äî 8 áàëëîâ. Ïîñëå ïðîâåðêè âñåì ó÷àñòíèêàì, íàáðàâøèì

1, 2 èëè 3 áàëëà, ðåçóëüòàò áûë èñïðàâëåí íà 0 áàëëîâ, à âñåì, ó êîãî áûëî 5, 6 èëè 7

áàëëîâ, ïîñòàâèëè 8 áàëëîâ (îñòàëüíûå ðåçóëüòàòû íå èñïðàâëÿëèñü). Â ðåçóëüòàòå ýòèõ

ìàõèíàöèé ñðåäíèé áàëë âñåõ ó÷àñòíèêîâ âûðîñ íà 0,1 áàëëà. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóþò

òàêèå öåëûå ÷èñëà a è b (0 ≤ a, b ≤ 8), ÷òî êîëè÷åñòâî øêîëüíèêîâ, ó êîòîðûõ äî ìàõèíà-

öèé áûë ðåçóëüòàò a áàëëîâ, è êîëè÷åñòâî øêîëüíèêîâ, èìåâøèõ äî ìàõèíàöèé ðåçóëüòàò

b áàëëîâ, îòëè÷àþòñÿ íå ìåíüøå ÷åì íà 100.

9.3. Â òðåóãîëüíèêå ABC íà ïðîäîëæåíèè ìåäèàíû CM çà òî÷êó C îòìåòèëè òî÷êó K

òàê, ÷òî AM = CK. Èçâåñòíî, ÷òî óãîë BMC ðàâåí 60◦. Äîêàæèòå, ÷òî ∠BKC = ∠ACM .

9.4. Â ðÿä âûïèñàíî íåñêîëüêî íóëåé è åäèíèö. Ñðåäè ëþáûõ 200 öèôð ïîäðÿä íóëåé

è åäèíèö ïîðîâíó, à ñðåäè ëþáûõ 202 öèôð ïîäðÿä � íå ïîðîâíó. Êàêîå íàèáîëüøåå

êîëè÷åñòâî öèôð ìîæåò ðàñïîëàãàòüñÿ â ýòîì ðÿäó?

9.5. Â øêîëå ó÷èòñÿ 100 ìàëü÷èêîâ è 100 äåâî÷åê. Êàæäàÿ äåâî÷êà çíàêîìà õîòÿ áû

ñ îäíèì ìàëü÷èêîì, à êàæäûé ìàëü÷èê � õîòÿ áû ñ îäíîé äåâî÷êîé. Îäíàæäû êàæäàÿ

äåâî÷êà ñêàçàëà: Ñðåäè çíàêîìûõ ìíå ìàëü÷èêîâ íå ìåíåå äâóõ òðåòåé � äâîå÷íèêè, à

êàæäûé ìàëü÷èê ñêàçàë: Ñðåäè çíàêîìûõ ìíå äåâî÷åê íå ìåíåå ïîëîâèíû � òðîå÷íè-

öû. Èçâåñòíî, ÷òî âñå äåòè ñêàçàëè ïðàâäó, íî ïðè ýòîì â øêîëå âñåãî 10 ìàëü÷èêîâ �

äâîå÷íèêè. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî äåâî÷åê ìîæåò áûòü òðîå÷íèöàìè?
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